Вариант 1.

1. Какую физическую величину принято обозначать буквой ρ:
1. массу,         Б.  силу,            В.  плотность,             Г.  скорость.

2. Плотность олова 7300 кг/м3. Это означает, что:

1. олово массой 7300 кг занимает объём 7300 м3,

2. в объёме 1 м3 содержится олово массой 7300 кг,

3. олово массой 1 кг занимает объём 7300 м3, 

4. в объёме 0,5 м3 содержится 730 кг олова.

3. Переведите

ρ = 3,21 кг/м3 =                    г/см3
4. Из чистого ли золота изготовлена серёжка, если её масса 62 г, а объём 0,5 см3?

1. нет,

2. да, с чистого золота,

3. серёжка изготовлена из серебра,

4. серёжка изготовлена из платины.

Вариант 2.

1. Какую физическую величину изучили сегодня на уроке:
1. массу,         Б.  силу,            В.  плотность,             Г.  скорость.

2. Плотность бензина 710 кг/м3. Это означает, что:

1. бензин массой 710 кг занимает объём 710 м3,

2. в объёме 1 м3 содержится бензин массой 710 кг,

3. бензин массой 1 кг занимает объём 710 м3, 

4. бензин массой 710 кг занимает объём 10 м3.

3. Переведите

ρ = 0,00059 г/см3    =                    кг/м3
4. Брусок объёмом 15 см3 имеет массу 6 г. С какого вещества изготовлен брусок?

1. медь,      Б.  железо,          В.  дуб,             Г.  сосна.

